

Dragi mladi prijatelji, tukaj je spet vaš zvesti popotnik skozi čas in kraje – Maximus! Danes pa vam ne bom pisal o preteklosti, temveč o najbolj čarobnem mesecu v letu – veselem decembru. Sedim ob toplem ognjišču, zunaj pa snežinke plešejo svoj zimski ples. Naj vam povem, kaj vse ta mesec prinaša!

December je poseben mesec, ki diši po cimetu, smrekovih vejicah in sveže pečenih piškotih. To je čas, ko se ljudje zberejo, da bi skupaj praznovali, peli in se veselili. Včasih se mu reče tudi "gruden", kar se sliši precej starinsko, kajne? Ste vedeli, da je njegovo ime izpeljano iz latinske besede *decem*, kar pomeni deset? Tako je, nekoč je bil december deseti mesec v letu, dokler niso v koledar dodali januarja in februarja.

V začetku decembra, natančneje 6. decembra, nas obiše sveti Miklavž. Kot otroci smo vedno polni pričakovanj pripravljali škornje in jih postavljali pred vhodna vrata. Pridni otroci dobijo sladkarije in drobne igračke, poredni pa šibo. Običaj pravi, da Miklavža spremljajo tudi parkeljni – strašljiva bitja, ki z verigami ropotajo po ulicah. Na večer pred Miklavžem se marsikje priredijo miklavževi sejmi, kjer diši po kuhanem vinu, medenjaki in praženih mandljih. Svetleče stojnice ustvarijo pravo pravljичno vzdušje. Miklavž ne prinaša samo daril, temveč nas opomni, da je pomembno biti prijazen in pomagati drugim.

Zimski december prinaša še eno čarovnijo – sneg! Snežene kepe, gradovi in snežaki so glavna atrakcija vsakega zasneženega dne. Če zamrzne bližnje jezero ali ribnik, drsanje postane prava zimska pustolovščina. Nekoč so otroci cele dneve preživeli zunaj, rdečih lic in nasmejani do ušes, danes pa se tej tradiciji radi pridružijo tudi odrasli.

Ste že kdaj poskusili sankanje v soju mesečine? To je nekaj, kar vam priporočam iz srca. Snežne strmine postanejo prava pravljična pokrajina, ko jih osvetljujejo zvezde. Nič ne pogreje bolje kot vroča čokolada po takšni dogodivščini!

Vrhunec decembra je božič, 25. decembra. Takrat se domovi ovijejo v toplino in lučke, po hišah pa zadiši po božičnih piškotih. Ljudje postavijo božična drevesca in jaslice, ki prikazujejo zgodbo o Jezusovem rojstvu. Ste vedeli, da so se včasih na božični večer mlada dekleta z drvni spraševala o svoji prihodnosti? Zdi se kot pravljica pripoved, kajne? Ob polnoči se odvija maša, imenovana polnočnica, kjer se zapoje tudi pesem "Sveta noč". Ko sem prvič slišal to melodijo, mi je zaigralo srce – tako preprosta, a tako lepa!

Priprave na božič se začnejo že z adventom, ko prižgemo sveče na adventnem venčku. Vsaka sveča simbolizira nekaj pomembnega – upanje, mir, ljubezen in veselje. Ti simboli nas opominjajo, da je božič čas, ko ne praznujemo samo doma, ampak tudi v srcu.

Decembra pa nas obišče še en dobrodušen možiček – Dedek Mraz. S svojo belo brado in dolgim plaščem prinaša darila otrokom pod božično drevo. Njegova zgodba prihaja iz ruske pravljice. Na silvestrovo, zadnji dan v letu, se družimo, praznujemo in pričakujemo začetek novega leta. Pravijo, da naj bi bil prvi dan v letu takšen, kot si želimo, da bi bilo vse leto – zato začnimo z nasmehom!

Silvestrovo je prav poseben večer. Takrat nebo pogosto osvetlijo ognjemeti, ljudje pojejo in plešejo, majhni otroci pa zaspijo s sanjami o darilih, ki jih je morda prinesel Dedek Mraz. Pravijo, da ima vsako novo leto čarobno moč, saj lahko začnemo znova in postanemo še boljši.

Ne smemo pa pozabiti tudi na 20. december, svetovni dan človeške solidarnosti. To je opomnik, da si moramo med seboj pomagati in biti dobri drug do drugega. Saj veste, le s skupnimi močmi lahko dosežemo največ. Zakaj ne bi letos poskusili pripraviti darilo tudi za nekoga, ki ga ne poznate, ali pomagali komu v stiski? Lepota decembra je prav v tem – v drobnih dejanjih prijaznosti.

Dragi prijatelji, uživajte v čarobnosti decembra, ustvarjajte spomine in se ne pozabite smejati!

Vaš Maximus.

